Gutes Gegenspiel ist gefragt

Board 8 & 76 West  Nord Ost Sid
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Lizit:

Das Lizit ist sicher nicht das Wissenschaftlichste, aber mit single ¢ will man doch cher 4¥ spiclen als 3Sa. In diesem Fall ist allerdings 3Sa(+1) der Topkontrakt.

Gegenspiel:
Dst greift mit 42 (Lange) an, West sticht mit der #Dame und spiclt #5 nach. Ost sollte ducken!! Wenn Nord jetzt die ¥Dame nicht findet, ist er 2x gefallen.

Anmerkung:
Sticht Ost gleich mit dem #As und spielt #Treff nach, so konnte NS, wenn er die ¥ D findet sogar 11 Stiche machen, denn dann verschwindet der Pikloser von Nord.

Alleinspiel:
Nord sicht, dass er die Partic nur mehr erfillen kann, wenn er die ¥D findet.

Variante A: schlagt man YAK erfiillt man 4¥ oder fallt bei Nichterscheinen der Dame nur 1x
Variante B: spielt man den Impass zum 10er erfiillt man 4%
Variante C: spielt man den Impass zum Buben fillt man 2x

Wie hattet ihr gespielt?
Score: 4v = 85% 4v -1 immer noch 45% und 4% -2 nur mehr 10% fiir NS.




